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【１】次の各問いに答えなさい。

（１）
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　を計算しなさい。
（２）
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　を
[image: image3.wmf]y

について解きなさい。
【２】次の一次関数を求めなさい。

（１）グラフの切片が－３で，点 （３，６）を通る直線

（２）ｘ＝－１のときｙ＝３で、グラフの傾きが４
（３）グラフが２点（－４，３）、（２，０）を通る
【３】次の確率を求めなさい。
（１）赤玉が４個，白玉が４個，青玉が２個入っている袋の中から，玉を1個取りだすとき，それが白玉である確率

（２）２つのさいころを同時に投げるとき
①出た目の数の積が偶数になる確率

②出た目の数の積が３の倍数になる確率

（３）赤玉が３個，白玉が２個入っている袋の中から玉を1個取り出し，それを袋にもどし，また玉を1個取り出す。

1 玉の取り出し方は，全部で何通りあるか。
② ２回とも白を取り出す確率

【４】次の式を展開しなさい。
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【５】次の式を因数分解しなさい。
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【１】次の各問いに答えなさい。

（１）
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　を計算しなさい。
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について解きなさい。
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【２】次の一次関数を求めなさい。

（１）グラフの切片が－３で，点 （３，６）を通る直線
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（２）ｘ＝－１のときｙ＝３で、グラフの傾きが４

（３）グラフが２点（－４，３）、（２，０）を通る
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【３】次の確率を求めなさい。
（１）赤玉が４個，白玉が４個，青玉が２個入っている袋の中から，玉を1個取りだすとき，それが白玉である確率

（２）２つのさいころを同時に投げるとき
①出た目の数の積が偶数になる確率

②出た目の数の積が３の倍数になる確率

（３）赤玉が３個，白玉が２個入っている袋の中から玉を1個取り出し，それを袋にもどし，また玉を1個取り出す。

1 玉の取り出し方は，全部で何通りあるか。
② ２回とも白を取り出す確率

【４】次の式を展開しなさい。
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【５】次の式を因数分解しなさい。
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